

Spælsauforeningens Generalforsamling 19. Juni 2021

1. Dirigent: Jerry

- Stemmetæller: Henriette
- Er den lovlige varslet. Ja
- Indkommende forslag: der er kommet 2 forslag.
- Præntention af de fremmødte.
- Antal stemmeberettiget deltager 9.

2. Camilla fremlægger bestyrelsens beretning. Vi har holdt vores bestyrelsesmøder. Vi har lavet racebeskrivelse for farvet spælsau og arbejdet mere på raceopdeling. Vi har lavet 2 online kursuser for får for begynder og et om genetik. Alle dyrskuer og racemøder er aflyst. Jerry stiller spørgsmålet om raceopdelingen. Camilla forklarer hvordan og hvorfor vi raceopdeler. Forskellen på den norske metode og den danske er at vi ikke kåre og godkender som 5 måneders og vi i Danmark vi først godkender som 1 ½ års. Hvorfor er der forskel på vægten på den norske standart og den danske. Det er fordi vi i Danmark har bedre og mere fed jord. Bestyrelsen har fremlagt beretningen og den er godkendt.

3. Der er kommet 2 forslag.

- Majbritt. foreslår at vi som husstand kontingent og unge kontingent. Vi har problemer med hvordan vi håndterer det i forhold til GDPR-regler. Vi vil gerne lave det som en vedtægtsændring. Dette kan vi først gøre til næste generalforsamling, da vedtægtsændringer skal laves og lægges op på hjemmesiden 14 dage før. Bestyrelsen laver et vedtægtsforslag til næste generalforsamling omkring familie medlemskab.

- Monas forslag: tilbagekaldelse af raceopdelingen. 0 stemmer for og 9 stemmer imod.

Forslaget er nedstemt.

4. Der har været indtægter for 2 online kursuser og 61 betalende medlemmer. Der har været udgifter for bank gebyr og mobilepay gebyr. Der var en enkelt racegodkendelse hvor der er refunderet køre penge. Regnskabet giver et overskud på omkring 10.000, -. Regnskabet er underskrevet af bestyrelsesmedlemmer og revisor. Økonomisk set er det en sund forening og regnskabet er godkendt.
5. Budgettet fremlægges til orientering. Vi har fjernet udgifterne for bladet. Der er forskel på indtægterne (4.000,-) for racegodkendelse og udgifterne (6.000, -) og det er fordi vi betaler mere til seges end medlemmerne giver til foreningen. Budgettet er fremlagt.
6. bestyrelsen foreslår det nuværende kontingent fastholdes på de 250 kr. og 1. års medlemskab er muligt at få gratis. Kontingentet fastholdes på 250,- kr./året.
7. Camilla stiller ikke op som formand. Josephine modtager valg som formand. Josephine er enstemmigt valgt som formand.
8. På valg er Karina og Josephine. Karina modtager genvalg. Der er ikke andre der stiller op. Karina er enstemmigt genvalgt.
Camilla stiller op som suppleant og er valgt. Laura stiller op til suppleant og er valgt.
9. Peter modtager valg som revisor. Peter er valgt som revisor.
10. Der er ikke noget under eventuelt.

Tak for god ro og orden

Tak til Camilla for mange år som formand og værtskab.

20/6-2021

Jens Belegard Salvig
Dirigent

21/6-2021

Josephine
Sekretar